

SEATTLE CITY COUNCIL

## Legislation Details

File #:	Res 31757	Version: 1	Name:		
Туре:	Resolution (Res)		Status:	Adopted	
			In control:	City Clerk	
On agenda:	6/12/2017				
Final Action:			Ord. No.		
Title:	A RESOLUTION relating to the Office of Sustainability and Environment; affirming The City of Seattle's commitment to meet or exceed goals established in the Paris Agreement.				
Sponsors:	Mike O'Brien,	Sally Bagshaw,	Kshama Sawan	t	
Indexes:					

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resn 31757, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/16/2017	1	City Clerk	attested by City Clerk	
6/16/2017	1	Mayor	Signed	
6/16/2017	1	Mayor	returned	
6/15/2017	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
6/12/2017	1	City Council	adopted	Pass
6/12/2017	1	City Council	referred	
6/12/2017	1	Council President's Office	sent for review	
6/12/2017	1	City Clerk	sent for review	